



Посадский вестник

Санкт-Петербург
Выпуск № 04/2024

ГАЗЕТА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА
ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

22 ИЮНЯ – День памяти и скорби



День памяти и скорби 22 июня 2024 года – это годовщина начала Великой Отечественной войны. В этот день летом 1941 года началась самая кровопролитная и страшная война в истории нашей страны. Июньское утро 1941 года навсегда оставило отпечаток в жизни нашей страны.

Мы в неоплатном долгу и кланяемся ветеранам, прошедшим все тяготы войны. Вечная память павшим в боях за Родину!

Традиционно, в день начала войны в Петербурге пройдут памятные мероприятия, на которых отдадут дань уважения героям войны и вспомнят тех, кто не вернулся с фронта.

*С уважением и наилучшими пожеланиями,
Депутаты внутригородского муниципального образования,
сотрудники и служащие
Местной Администрации Муниципального округа Посадский*

Возложение венка к Могиле Неизвестного Солдата

В 83-ю годовщину начала Великой Отечественной войны Президент почтил память погибших в боях против немецко-фашистских захватчиков, возложив венок к Могиле Неизвестного Солдата у Кремлёвской стены.

Церемония прошла в Александровском саду, в ней приняли участие ветераны боевых действий, военнослужащие, выпускники военных вузов. Цветы к Вечному огню также возложил Министр обороны Андрей Белоусов.

Участники почтили память защитников Отечества минутой молчания.

Мероприятие продолжилось торжественным маршем роты почётного караула и оркестра перед общенациональным мемориалом воинской славы.

Президент также возложил цветы к обелискам городов-героев и памятному знаку в честь городов, удостоенных почётного звания «Город воинской славы».



Церемония возложения венков и цветов

22 июня, на Серафимовском мемориальном кладбище состоялась церемония возложения венков и цветов, посвященная Дню памяти и скорби.

В церемонии приняли участие несколько тысяч человек – Глава округа Посадский Панов Ю.А. и Глава Местной Администрации Высоцкий Д.О., члены Правительства Санкт-Петербурга, депутаты Законодательного Собрания, представители районных администраций, муниципальных образований, общественных организаций, силовых структур, предприятий, а также школьники, студенты, курсанты военных училищ и ветераны, жители нашего города.

Мы отдаём дань уважения героям Отечества!



Уважаемые жители !

Как вы знаете, наше муниципальное образование совместно с муниципалитетами Петроградской стороны оказывает помощь участникам специальной военной операции. В ближайшее время состоится очередная поездка команды в зону СВО, приглашаем всех неравнодушных внести свой вклад в сбор гуманитарной помощи для наших бойцов.

Наше дело правое, враг будет разбит, победа будет за нами!

«Свеча памяти»

Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов принял участие в памятной Всероссийской акции «Свеча памяти».

На Дворцовой площади «Волонтеры Победы» и простые горожане зажгли 80 тысяч капсульных свечей, составивших огненную картину, посвященную отмечаемому в этом году 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Она изображает цифру 80 на фоне двух перекрещенных лучей прожекторов. Такие лучи жители блокадного Ленинграда видели в небе каждый раз, когда ПВО отражала налеты гитлеровцев на город. За 872 дня блокады ленинградская ПВО отразила 270 авианалетов.

«Героическая оборона Ленинграда началась всего через восемнадцать дней после нападения нацистской Германии на СССР. Это была одна из самых долгих и кровопролитных битв Второй мировой войны. Мы никогда не забудем подвиг ленинградцев, отстоявших свой город от врага», – сказал Александр Беглов. – Очень рад, что в наши дни молодежь продолжает сохранять историческую память о подвиге предков. Акция проходит в нашем городе не первый год, и каждый раз мы видим, как растет число ее участников», – сказал Александр Беглов.

Акция «Свеча памяти» проводится Всероссийским общественным движением «Волонтеры Победы» с 2015 года. Ее цель – формирование патриотических ценностей, уважительного отношения к историческому прошлому и сохранение памяти о трагических событиях и героических подвигах времен Великой Отечественной войны.



Дорогие петербуржцы!

*«Широка страна моя родная,
Много в ней лесов, полей и рек!
Я другой такой страны не знаю,
Где так вольно дышит человек».*
Эти строки посвящены только одной стране в мире – России!
Отмечая сегодня государственный праздник наши сердца наполняет гордость за нашу Великую Родину, за ее героическую историю, за её открытый, благородный многонациональный народ, богатую культуру и традиции.
Вместе мы сохраним и приумножим достижения старших поколений, передадим нашим потомкам Великую Россию!
С праздником!

*С наилучшими пожеланиями,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
член Регионального политсовета партии ЕДИНАЯ РОССИЯ
Ю. Н. Гладунов*



«Это честно, это справедливо»

Уже с 1 февраля 2025 года индексация пенсий начнёт действовать для 7 млн 800 тысяч работающих россиян пенсионного возраста. Более 300 тысяч из них – петербуржцы.

Инициатива снизу

Чуть больше недели прошло с того дня, когда на встрече губернатора Санкт-Петербурга с социальными работниками специалист «Центра социальной реабилитации инвалидов» Ирина Андрюнина обратилась к Александру Беглову с просьбой о восстановлении справедливости – защите интересов работающих пенсионеров. Александр Дмитриевич отнесся к вопросу внимательно и пообещал обсудить тему индексации пенсий с президентом. «Это честно, это справедливо», – отметил он. И слово свое сдержал: уже через несколько дней, на пленарном заседании ПМЭФ, Владимир Путин выступил в поддержку инициативы.

Сейчас Правительство РФ и Госдума уже ведут работу по поручению главы государства. 10 июня на совещании с вице-премьерами председатель Правительства РФ Михаил Мишустин назвал конкретные цифры и сроки. А замруководителя фракции «Единая Россия» в Госдуме Андрей Исаев подтвердил, что депутаты планируют принять решение максимально быстро, еще в летнюю сес-

сию – чтобы уже осенью необходимые средства можно было заложить в бюджет СФР (Социального фонда России) на будущий год.

*Владимир Путин:
«С 1 февраля 2025 года и далее
ежегодно пенсии будут повышаться
не только тем, кто уже вышел
на заслуженный отдых, но и тем,
кто продолжает работать».*

Без лишних хлопот

Уже сейчас подчеркивается, что возврат к индексации не должен повлечь никаких дополнительных усилий со стороны самих пенсионеров. Председатель правительства специально сделал акцент на том, что процесс должен быть максимально удобным для людей и проходить в беззаявительном порядке. Соцфонду предстоит производить требуемые начисления на основе имеющейся в базе информации.

Как это будет происходить? Сейчас для неработающих пенсионеров ежегодно индексируются обе части пенсии: страховая (сформированная за счет накопленных трудовых баллов) и базовая (представляющая собой фиксированную выплату от государства). К примеру, в текущем году для неработающих пенсионеров и «стоимость» пенсионного балла, и фиксированная часть были проиндексированы на 7,5%.

А для трудоустроенных – увы. Для них увеличивается только страховая часть и только собственными усилиями: благодаря накоплению индивидуальных пенсионных коэффициентов, ИПК. Именно это обстоятельство вынуждало многих людей по достижении пенсионного возраста оставлять работу, даже при наличии достаточных сил и желания ее продолжить.

После официального принятия решения об индексации для работающих пенсионеров базовая часть пенсии (составляющая в 2024 году 8134 рубля) будет тоже ежегодно возрастать на установленный государством процент с учетом инфляции. При этом перерасчет страховой части будет произведен с учетом взносов в СФР за прошедший год.

*Михаил Мишустин:
«Необходимо организовать
разъяснительную работу по порядку
расчета, чтобы граждане
понимали, какую сумму они получат
и из чего она складывается».*

Своевременное решение

Попытки поднять вопрос индексации пенсий предпринимались различными политическими силами и ранее. И только Александру Беглову это удалось: он обратился к президенту в тот момент, когда вопрос действительно назрел.

Социальный фонд России привел официальные данные, согласно которым в течение прошлого, 2023 года, численность работающих пенсионеров опускалась до 7,55 млн человек. Если принять во внимание, что средний размер пенсии у трудоустроенных составлял к началу апреля текущего года 17480 рублей в месяц, а у работающих – 21750 рублей, разницу более чем в 4000 рублей вполне можно считать достаточным аргументом для восстановления социальной справедливости.

По мнению экспертов, такое решение сегодня отвечает интересам не только работающих пенсионеров, но и работодателей, и государства: оно поможет сохранить в экономике страны квалифицированные рабочие руки, поспособствует решению проблемы дефицита кадров в ряде отраслей и положительно повлияет на вопросы трудовой миграции. Именно поэтому глава государства поддержал инициативу губернатора Санкт-Петербурга, несмотря на серьезное увеличение бюджетной нагрузки.

Санкт-Петербург занимает второе место в стране по числу работающих пенсионеров – 362 тысячи человек. Больше всего их в Москве (529 тысяч), на третьем месте Краснодарский край (252 тысячи).

«Вечера с Петром Великим». К 105-летию Даниила Гранина

В январе 2024 года советскому – российскому писателю Даниилу Александровичу Гранину (Герману) исполнилось бы 105 лет со дня рождения. Его не стало в 2017 году. Известнейший старожил Петроградской стороны, Посадского округа, житель «Дома писателей» на Малой Посадской улице дом 8.

Участник боев за Ленинград в 1941-м, фронтовик, получивший Орден Красной Звезды за мужественное выполнение боевых заданий командования на фронте (1942 г.), первый секретарь Ленинградского отделения Союза писателей РСФСР (1967 – 1971), Герой Социалистического Труда (1989), Почетный гражданин Санкт-Петербурга (2005), кавалер Ордена Святого апостола Андрея Первозванного (2008), пяти Государственных премий СССР, России, Президента России и Правительства РФ. Член Ленинградского отделения Союза писателей с 1962 года.

Человек, прошедший по жизни с гражданской позицией, которую раскрывал в своих книгах, рассказах и киносценариях, на встречах и беседах с читателями, писавший о том, что видел, чувствовал, пережил вместе со своим народом, имевший свою непредвзятую, иногда противоречивую, но прямую и открытую точку зрения, особенно в последние годы, искренне любивший Россию, город на Неве и ленинградцев – петербуржцев.

Мне удалось познакомиться и общаться с Даниилом Александровичем в далеком 1997 году на Гатчинском кинофестивале «Литература и кино», поздним вечером подвозить и провожать писателя с разговорами домой вместе с профессором А.В. Воронцовым, Президентом Петровской Академии наук и искусств, а в те годы Вице-губернатором Ленинградской области, хорошо знакомым с писателем. Вторая встреча с Даниилом Граниным была на встрече студентов и преподавателей в Фундаментальной библиотеке РГПУ им. Герцена в 2000 году, где писатель подарил на память свой исторический роман «Вечера с Петром Великим» с дарственной надписью.

В 1926 году, деревенский курский парень из небольшого села Волынка, вместе с матерью, отцом и младшей сестрой приехал учиться в Ленинград. Отец был репрессирован. Окончил фабрично-заводскую десятилетку на Моховой (где сегодня театральная академия) и многие предвоенные, военные и послевоенные годы обитал в комнате коммунальной квартиры в доме 28 на Литейном проспекте и только в 1955 году, будучи маститым литератором, переехал с женой Риммой Михайловной (с которой познакомился в блокадном Ленинграде) и дочерью Мариной Данииловной в квартиру на Посадской.

После войны поступил в ЛЭТИ, но перевелся и закончил Индустриальный институт (ныне Политехнический университет Петра Великого). Был молодым, жизнерадостным и улыбающимся студентом, инженером на выдающемся Кировском заводе, где влился в большой тру-

довой коллектив, вступил в партию большевиков, создал семью, начал заниматься литературой, которая спустя годы стала его главным делом жизни.

Первые рассказы о жизни советских людей в годы первых пятилеток появились в журнале «Резец» в 1937 году. После начала Великой Отечественной войны Гранин записался в народное ополчение и служил старшим политруком в 1-й Ленинградской стрелковой дивизии. «На войне я научился ненавидеть, убивать, мстить, быть жестоким и еще многому другому... но война учила и братству и любви... Коммунистом я ощутил себя на Ленинградском фронте» - вспоминал писатель.

В 1944-м году молодого производственника отозвали с фронта для восстановления разрушенного города. Он работал в Ленэнерго, учился в аспирантуре. Свой рассказ «Вариант второй», подписанный литературным псевдонимом Гранин, Даниил Александрович успел опубликовать в ленинградском литературном журнале «Звезда», буквально перед его драматическим закрытием по постановлению ЦК партии в 1946 году «за чуждые советской литературе тенденции и нравы».

В послевоенное время, когда страна восстанавливала народное хозяйство, люди стремились к знаниям, профессиональному росту, интеллектуальной культуре, творчеству и искусству, коллективистскому общению, а не к индивидуализму, банальному потребительству, мещанству и «коллекционированию» дипломов об образовании, духовности и нравственности советского человека, несмотря на издержки и недостатки тех лет, имели первостепенное значение и оценку личности». После выхода романа «Искатели» в 1954-м году, к автору пришла всесоюзная слава и известность.

Произведения писателя-философа вызвали большой неподдельный интерес в обществе, отвечали духу времени, поиска молодежи своего места в жизни и труде. «Я писал об инженерах, научных работниках, ученых, о научном творчестве, это была моя тема, мои друзья, мое окружение. Мне не надо было изучать материал, ездить в творческие командировки. Я любил этих людей – моих героев, хотя жизнь их была небогата событиями... Я не только писал, я еще жил...» (Даниил Гранин).

Возглавляя писательскую организацию Даниил Гранин встал на защиту поэтессы Ольги Федоровны Берггольц, громко заявив, что она символ Ленинградской блокады, которое остановило волну критики ее общественной позиции в отношении «хрущевского времени» и исключение из партии, что было

также небезопасно и для самого писателя. Поддержал осуждение антисоветских высказываний И. Бродского и некоторых его единомышленников. Воздержался при голосовании об исключении из Союза писателей А.И. Солженицына. Подписал известное «Письмо сорока двух» либеральной литературной общественности, опубликованное 5 октября 1993 года в газете «Известия». Выступал против строительства Комплекса защитных сооружений в Финском заливе от наводнений.



Многие произведения Даниила Александровича были экранированы: «Искатели», «После свадьбы», «Иду на грозу» (с н.а. СССР, академиком ПАНИ, Героем Социалистического Труда Игорем Олеговичем Горбачевым в главной роли) и многие другие, почти полтора десятка картин и все его романы.

В 2009 году петербургским режиссером н.а. России Александром Николаевичем Сокуровым был снят телевизионный документальный фильм «Читаем блокадный фильм» по книге Д. Гранина и А. Адамовича «Блокадная книга» (1979г.), показанный на Венецианском и Московском кинофестивалях, о жертвах, ужасах, преступлениях и трагедиях блокады. Однако, несмотря на фактический материал повествования, книга и фильм были неоднозначно восприняты многими блокадниками и жителями блокадного Ленинграда.

Как свидетельствует сайт «Остров Сокурова»: «Город – жертва, каким он открывается в этой, по определению Даниила Гранина, «эпопее человеческих страданий», оппонирует официальной советской пропаганде, культивировавшей образ Города – Героя, но игнорировавшей (якобы? – авт.) миллионы утраченных человеческих жизней», утверждает, что «...жители города были (якобы? – авт.) оставлены на произвол злой судьбы, на голод и лишения, на гибель под вражескими бомбами»??? Участник Великой Отечественной, боев за Ленинград, многолетний руководитель города

и области Григорий Васильевич Романов в связи с этим отмечал, что высказывания Д.А. Гранина о деятельности руководства СССР в блокаду «неправильны и необъективны» (Г. Романов. «Я против недостоверных версий». Российская газета. 27 января 2004 г.). В моей семье блокадников, друзей и знакомых ленинградцев также не разделяли оценки авторов книги.

Последней экранизацией по книгам писателя стал сериал «Петр Первый. Завещание», талантливо снятый н.а. России,

академиком ПАНИ режиссером Владимиром Владимировичем Бортко по мотивам романа «Вечера с Петром Великим» – размышление о разных сторонах в жизни императора Петра Первого, который за полтора столетия до Герцена образно «разбудил» Россию, и событиях Петровской эпохи, затронувшие все стороны как внутренней, так и внешней деятельности Российского государства, и сделали его одним из первых и влиятельных в современном Мире.

«То академик, то герой, то мореплаватель, то плотник,

Он всеобъемлющей душой на троне вечный был работник...!

(А.С. Пушкин)

Как свидетельствует Екатерина Машкова: «В одной из книг Даниил Гранин сказал, что во время войны спасались только те, кто, как ни странно, помогали другим людям. И он говорил о том, что деятельная любовь, добродушие и сострадание помогают человеку пережить трудные времена и победить во время войны. Мне кажется, это - то, что сейчас очень актуально – донести до нашей молодежи и до всего нашего общества, что именно эти качества помогут нам объединиться и достичь Победы!»

Геннадий Горбунов

Наркотикам нет места в жизни!

На территории Петроградского района, с целью привлечения внимания граждан к проблемам наркомании и наркопреступности, а также формирования у подростков и молодежи антинаркотического мировоззрения, проводится комплекс мероприятий, посвященный Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

Наркомания — это очень страшная и практически неизлечимая болезнь, так как она выражается в стойкой психической и физической зависимости от воздействия наркотического средства. Эти вещества способны вызывать состояние опьянения, привыкание и зависимость.

Наркоманы редко переживают 30-летний возраст. Абсолютно все исследователи (будь то врачи, со-

циологи, педагоги и т. д.) сходятся во мнении, что наркомания наиболее опасна в подростковом возрасте, когда у человека только еще формируется мировоззрение.

Отношение к наркотикам должно быть однозначным и категоричным: им просто нет места в вашей жизни, в жизни ваших родных и близких!

Граждане всегда могут сообщить

о фактах незаконного потребления и сбыта наркотиков по «Телефону доверия» ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области: 8 (812) 573-21-81, 8(812) 542-02-02, а также на телефон единой службы: 102 или 112 или по телефону дежурной части УМВД России по Петроградскому району города Санкт-Петербурга 233-02-02, пока не случилась трагедия!

Позаботимся о здоровье и спокойной жизни детей заранее!

17 июня 2024 года сотрудники Госавтоинспекции посетили детский сад № 58 Петроградского района для беседы о правилах безопасного поведения летом вблизи проезжей части и безопасном использовании самокатов и велосипедов.

В нашем большом городе огромное количество различного транспорта, поэтому необходимо, чтобы дети понимали, насколько важным является неукоснительное соблюдение правил дорожного движения, а также помнили, что сегодня, становясь участником дорожного движения, теряя бдительность ни в коем случае нельзя, всегда необходимо оставаться внимательным! Именно поэтому наши сотрудники регулярно посещают юных участников дорожного движения в детских садах, рассказывая малышам о правилах дорожного движения, о местах, где необходимо быть особо внимательными и о том, чего категорически нельзя делать в дорожной обстановке.

В самом конце, конечно же, не обошлось без «страшных» историй, а некоторые ребята еще немного рассказали о том, как родители не всегда бывают примерными участниками дорожного движения.

После беседы на территорию детского сада приехал патрульный автомобиль, в котором сотрудники разрешили посидеть ребятам и немного побыть в роли дорожного полицейского.

Уважаемые родители! Помните, ребенок полностью перенимает то как Вы ведете себя в тех или иных ситуациях, не допускайте того, чтобы ваши дети в будущем становились участниками дорожно-транспортных происшествий из-за несоблюдения правил дорожного движения. Давайте позаботимся о здоровье и спокойной жизни детей заранее!



Отделение Социального фонда по СПб и ЛО предостерегает граждан от мошенников

В Санкт-Петербурге и области, как и по всей России, участились случаи мошенничества. Отделение СФР по СПб и ЛО призывает граждан быть осторожными и не попадаться на уловки мошенников!

Аферисты звонят жителям города и области под видом сотрудников Социального фонда и просят предоставить им персональные данные. С их помощью злоумышленники могут завладеть доступом к профилю на портале госуслуг или мобильному банку, что может обернуться для доверчивых граждан неожиданным оформлением кредитов и списанием денежных средств со счетов.

Помните, сотрудники Отделения СФР по Санкт-Петербургу и области никогда не звонят гражданам по телефону и не ходят по домам. Вся актуальная информация об изменениях в сфере социального и пенсионного обеспечения доступна на официальных страницах Социального фонда России.

Будьте бдительны, не передавайте свои персональные данные третьим лицам, доверяйте только проверенным и официальным источникам информации.

Получить консультацию специалистов регионального Отделения фонда всегда можно по номеру единого контакт-центра (8-800-100-00-01) и в клиентских службах города и области

18+

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 1 300 000

ЕЖЕМЕСЯЧНО ОТ 210 000

В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

У ГОРОДА-ГЕРОЯ — СВОИ ГЕРОИ

GOV.SPb.RU/CONTRACT СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

117

ФОТОМАТЕРИАЛ: КОНСТАНТИН ЛЕЗЕР



Посадский вестник

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА И МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ВУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ПОСАДСКОГО

Газета Муниципального Совета и Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Посадский «Посадский вестник». Свидетельство о регистрации средства массовой информации выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области ПИ № ТУ 78-00739 от 03 декабря 2010 г. Учредитель: Местная Администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Посадский. Издатель: Местная Администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Посадский. Адрес учредителя, издателя и редакции: 197046, Санкт-Петербург, Большая Посадская ул., дом 4, литера Д. Тел.: 8 (812) 313-96-65. Главный редактор: Панов Е.Ю. Любая перепечатка материалов без письменного разрешения редакции газеты «Посадский вестник» запрещена. Редакция не всегда разделяет мнение авторов. Возрастное ограничение 6+. Отпечатано в типографии ООО «ФриЛансПарк». 199178, г. Санкт-Петербург, 5-я линия В.О., дом 70 лит. А, помещение 52Н. Распространяется бесплатно. Тираж 6000 экз. Номер подписан в печать по графику: 24.06.2024 в 18.00. Выход в свет: 24.06.2024 в 18.00 час. Заказ № 4706.